

SPORTUL popular

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română

ANUL XVI — Nr. 3692 ★ Luni 26 septembrie 1960 ★ 4 pagini 25 bani

Stadionul Republicii în sărbătoare

Intr-un decor feeric a avut loc festivitatea de închidere a Concursului cultural-sportiv al tineretului din Capitală



În incinta stadionului a pătruns coloana demonstrațiilor. În sunetele fanfarei, tineri muncitori din întreprinderile și instituțiile bucureștene trec prin fața tribunelor purtând stemele dragi ale partidului și patriei noastre.

Ora 18. Valuri de lumină inundă Stadionul Republicii. Prin intrarea centrală de la tribuna a doua pătrunde, sub razele reflectoarelor, coloana demonstrațiilor. 30.000 de spectatori salută pe reprezentanții tineretului Capitalei care mai bine de 6 luni, pe stadioane și pe scenele orașului și-au dăruit forțele și talentul într-un mănunchi de întreceri artistice și sportive.

Este festivitatea de închidere a Concursului cultural-sportiv al tineretului din București.

Tinerii muncitori pășesc ferm, purtând stemele dragi ale partidului și patriei noastre.

Primele rânduri, spectatorii zăresc figurile, ce le-au devenit atât de cunoscute, ale unora dintre sportivi care, luptând pentru gloria sportului nostru nou, au cucerit la Roma laurii olimpici —

D. Pirvulescu, I. Dumitrescu, medaliații I. Cernea, I. Țăranu, Maria Vicol, Leon Rotman.

Prin fața tribunelor trec formațiile cultural-artistice a zeci și zeci de întreprinderi și instituții din Capitală. Este o paradă a tineretului, o paradă a culorilor, a neasemuitelor costume naționale cu care sînt înveșmîntați acei ce de atîtea ori au încetat pe tovarășii lor de mun-

Astăzi-seară, pe stadionul Republicii, cele două școli sportive de elevi din Capitală vor prezenta, începînd de la orele 18, mari ansambluri de gimnastică, în cadrul serbării deschiderii noului an școlar.

că, înfățișîndu-le cu pricepere și talent comorile artei noastre.

La apariția sportivilor tribunele freacă mît de la un capăt la altul. Tinerii sănătoși, viguroși, aduc pe stadion suflul pasionatelor întreceri la care au luat startul în aceste luni.

...Cîteva clipe încetă stadionului rămîne goală. Apoi, pe covorul verde intens al terenului liăresc steluțe roșii. Crație, prospețime, artă. Aplauzele nu mai conținesc...

În continuare, spectatorii privesc vrăjii, dansul „umbreluțelor”. E emoționant și frumos.

Curînd, în mijlocul stadionului se încinge o horă uriașă. Sînt cei peste 800 de dansatori ai celor mai bune formații culturale din Capitală. Ei au dorit să contribuie din plin la reușita acestei sărbători a tineretului.

Pe gazonul stadionului răsar ca din pămînt buchete, buchete de flori. Florile se respiră, apoi se string din nou. Acum, un masiv mănunchi de margarete și pleacă corola tremurîndă, atînsă de zefirul înserării, spre gingașa cupolă a macilor. Petalele unduiesc grațios... Sînt elevele celor două școli sportive de elevi din Capitală.

Terenul a devenit apoi un uriaș fundal, pe care elevii ațelorași școli imită într-o mișcare sincronă diferitele discipline sportive. Iată efortul depus de halterofil, dinamismul unui ciclist, mișcarea atle de cunoscută a discobolului, eleganța aruncătorului de suliță și startul unui sprinter...

Reflectoarele se sting... Peste cîteva clipe, cînd se aprind din nou, pe verdele stadionului apare scris cu litere purpurii — corpurile demonstrațiilor — un cuvînt nespus de drag tuturor oamenilor cinstiți de pretutindeni: PACE!

OTTO BENKO
VALENTIN PAUNESCU

Dinamo București continuă să conducă în campionatul categoriei A la fotbal

REZULTATELE ETAPEI

- Steagul roșu — Rapid 2—0 (0—0)
- Petrolul — Corvinul 1—1 (0—1)
- Dinamo Buc — Știința Timișoara 3—2 (0—1)
- U.S.M.S. — C.C.A. 0—1 (0—0)
- Farul — U.T.A. 1—1 (1—1)
- Știința Cluj — Dinamo Bacău 4—2 (1—2)

CLASAMENT

1. Dinamo Buc	43 10 8: 37
2. C.C.A.	43 0 11: 66
3. U.T.A.	42 1 1 8: 45
4. Petrolul	41 30 7: 55
5. Progresul	42 1 1 8: 85
6. Corvinul	42 1 1 6: 85
7. Știința Cluj	42 0 2 7: 64
8. Dinamo Bacău	42 0 2 10: 94
9. Rapid	41 2 1 6: 74
10. C.S.M.S.	41 1 2 6: 73
11. Steagul roșu	41 1 2 4: 63
12. Farul	40 2 2 6: 92
13. Minerul	41 0 3 5: 122
14. Știința Timișoara	40 1 3 5: 91

ETAPE VIITOARE

Minerul — Dinamo București, Rapid — Farul, U.T.A. — Știința Cluj, Știința Timișoara — Progresul, C.C.A. — Steagul roșu, Dinamo Bacău — Corvinul, C.S.M.S. Iași — Petrolul.

Un mare succes al cicliștilor noștri Walter Ziegler și R. P. Romîna — tineret cîștigători ai „Turului ciclist al R. P. Romîne”, ediția 1960

• 49.015 KM. MEDIE ORARĂ ÎN ETAPA A XII-a! • H. SCHEIBNER (R.D.G.) ȘI ION COSMA (R.P.R. I) AU CÎȘTIGAT ULTIMELE DOUĂ ETAPE ALE COMPETIȚIEI.

Ieri s-a încheiat pe stadionul Republicii din Capitală ultima etapă a „Turului ciclist al R. P. Romîne”, ediția 1960. Ion Cosma — ciclistul care a obținut anul acesta performanțe excepționale în numeroase întreceri de amploare — a intrat primul pe stadion și cu un sprint irezistibil a cîștigat defășurat ultima etapă. El a concretizat astfel superioritatea evidentă a rutierilor noștri în cea mai frumoasă cursă desfășurată vreodată pe șoselele țării noastre. Cicliștii romîni au cucerit victoria — individual și pe echipe — într-o întrecere dificilă, în care au avut de înfruntat adversari de o ridicată valoare. Victoria lor se adaugă la celelalte performanțe frumoase realizate anul acesta și — împreună — marchează progresul sportului cu pedale din țara noastră.

Walter Ziegler a realizat o excelentă performanță obținînd locul I în această mare întrecere ciclistă internațională. El a fost tot timpul printre fruntașii și animatorii cursei, și-a dovedit pregătirea cu ocazia etapei contra-cronometrului, a arătat o voință și o dirigenție demnă de admirat și — în final — a ieșit pe merit învingător. Jörg Grunzig (R.D.G.) este un alergător bine pregătit, cu mari perspective. Clasat pe locul II, el a fost un permanent „pericol” pentru purtătorul „tricolului galben”. Silviu Duță este al doilea component al echipei noastre de tineret care s-a clasat în primele trei locuri, dovedind prin aceasta că formația sa a avut o valoare ridicată. O frumoasă victorie a fost realizată în „Turul ciclist al R. P. Romîne”, ediția 1960 și de formația noastră de

Echipele R. P. Romîne (la femei) și Iugoslaviei (la bărbați) cîștigătoare ale Jocurilor Balcanice de atletism

ATENA 25, (prin telefon de la trimisul nostru special).

Intrecerile ediției jubiliare a Jocurilor Balcanice au continuat sîmbătă și s-au încheiat duminică seara pe stadionul Panathinaikos, în mijlocul aceluiași interes general.

Clasamentele finale ale celei de a XIX-a ediții a Jocurilor Balcanice sînt următoarele:

Femei. 1. R. P. Romîna 94 p; 2. Iugoslavia 81 p; 3. Bulgaria 72 p; 4. Turcia 14 p.

Bărbați. 1. Iugoslavia 173 p; 2. Grecia 123 p; 3. R. P. Romîna 93 p; 4. Bulgaria 82 p; 5. Turcia 29 p.

Iată o succintă relatare a probelor ultimelor două zile.

ZIUA A II-A

AL. BIZIM ȘI-A APARAT CU SUCCES TITLUL

Alexandru Bizim a obținut la Atena cei 74 metri care, cu trei săptămîni înainte i-ar fi adus calificarea în concursul olimpic de pe Stadionul Centomila. În revenire de formă, reprezentantul nostru a avut 3 aruncări peste 72 metri, depășindu-l din a treia încercare pe bulgarul Pavlov care deschisese întrecerea cu 73,70 m. În acest fel, Bizim a cucerit pentru a treia oară titlul de campion balcanic. Surpriza probei a constituit-o rezultatul submediocru al unuia din favoriți, grecul Anifantakis.

1. Alexandru Bizim (R) 74,12 m — campion balcanic; 2. Pavlov (B) 73,70 m; 3. Miletici (I) 71,40 m; 4. Ghi. Popescu (R) 71,02 m; 5. Dicev (B) 69,90 m; 6. Vuiacki (I) 69,75 m; 7. Anifantakis (G) 66,77 m.

MANGLARAS CONFIRMA

Cu un an în urmă, la J.B. de la București, victoria lui Manglaras era socotită o mare surpriză. De atunci însă atletul grec a făcut progrese importante, astfel că înaintea întrecerii de pe stadionul Panathinaikos pornea favorit. El a cîștigat de o manieră categorică (primele 3 sărituri au măsurat: 7,52 — 7,51 — 7,61 m) oferind compatrioților săi și satisfacția unui valoros record balcanic. Un loc bun a obținut reprezentantul nostru Rudolf

Licker, dar după multe emoții. El a depășit de 3 ori și abia din ultima încercare a reușit acei 7,29 m care l-a adus de pe locul 6 pe locul 3. Sorin Ioan a obținut 7,11 m din a 2-a săritură, și, din păcate... doar atât.

1. Manglaras (G) 7,61 m — campion balcanic, record balcanic; 2. Miler (I) 7,37 m; 3. R. Licker (R) 7,29 m; 4. Ledici (I) 7,28 m; 5. Kazantzidis (G) 7,19 m; 6. S. Ioan (R) 7,14 m; 7. Tonev (B) 6,91 m; 8. Unsal (T) 6,73 m; 9. Onur (T) 6,53 m.

A PATRA VICTORIE BALCANICA A ANEI COMAN

Titlul balcanic la aruncarea greutății femei, cucerit cu trei ani în urmă pe același stadion Panathinaikos, la prima ediție a J. B. feminine, a încaput pe mîini bune. La Sofia, în 1958, la București, în 1959 și din nou la Atena în 1960 Ana Coman s-a dovedit cea mai bună aruncătoare din Balcani. Dacă și de data aceasta locul I n-a pus probleme, în schimb lupta pentru celelalte medalii a fost extrem de disputată, așa după cum rezultă din clasament:

1. Ana Coman (R) 15,15 m — campioană balcanică; 2. Asenova (B) 14,70 m; 3. Saramovici (B) 14,67 m; 4. Usenik (I) 14,66 m; 5. Radoslavcevic (I) 13,45 m; 6. Erika Scherer (R) 13,42 m.

O SPERANȚA A AILETISMULUI BULGAR: DIANA IORGOVA

În persoana Dianei Iorgova atletismul bulgar are o autentică speranță. Anul trecut la J. B. de la București, — la vîrstă de 16 ani — ea debuta în întrecerile internaționale iar acum, la Atena, a cîștigat cu multă siguranță proba de săritură în lungime. Maria Pandeale a reușit din prima săritură 5,76 m și cu toate eforturile făcute n-a putut s-o întrecă pe eleva din Sofia.

1. Diana Iorgova (B) 5,88 m — campioană balcanică, record balcanic, record bulgar; 2. Maria Pandeale (R) 5,76 m; 3. Kușet (I) 5,67 m; 4. Sanda ROMEO VILARA

(Continuare în pag. a 4-a)

In cursa de 6 zile Motocicliștii noștri M. Dănescu, Șt. Iancovici și L. Szabo au obținut medalii de aur

BAD AUSSEE 25 (prin telefon). — Sîmbătă a luat sfîrșit cursa internațională de regularitate și rezistență care timp de 6 zile a străbătut multe orașe și sate ale Austriei. În ultimele trei etape, concurenții au avut de înfruntat asprimea vremii și dificultățile deosebite ale traseului, ceea ce le-a cerut eforturi mari.

O comportare remarcabilă au avut în această grea întrecere motocicliștii alergătorii romîni. Mihai Dănescu, Ștefan Iancovici și Ludovic Szabo au reușit să obțină trei medalii de aur, confirmînd încă o dată valoarea motociclismului din țara noastră. Alți trei concurenți romîni (Barbu Predescu, Mihai Pop și Vasile Szabo) au cucerit medalii de argint. Semnificativ este și faptul că cei trei alergători care au obținut medalii

de argint au avut un număr infim de puncte penalizare (de ex. Vasile Szabo a primit 1 punct penalizare) ceea ce ilustrează convingător valoarea lor. Înalta măiestrie a motocicliștilor noștri este demonstrată printre altele și de faptul că Mihai Pop s-a clasat pe locul III din 54 de concurenți de valoare mondială, care au luat startul la clasa 125 ccm în circuitul de viteză ce a avut loc la ultima zi de concurs. El a obținut o medie de 105 km/h.

Dintre alergătorii străini prezenți la cursa de 6 zile, concurenții cehoslovaci s-au prezentat ca întotdeauna la înălțime. În clasamentul dotat cu „Trofeul națiunilor” motocicliștii din R. S. Cehoslovacii au ocupat de altfel primul loc, obținînd 11.811 p. auxiliare și doar un punct penalizare.



Primii trei clasafi în clasamentul general al „Turului ciclist al R. P. Romîne”, ediția 1960. Walter Ziegler (locul I), Jörg Grunzig (locul II) și Silviu Duță (locul III) sînt aclamați de public.

HRISTACHE NAUM

(Continuare în pag. a 2-a)

BASCHET

Rapid a câștigat competiția internațională din Capitală

Competiția internațională de baschet organizată de C.C.A. în sala Giulești s-a bucurat de un frumos succes. Sâmbătă, Rapid și Dinamo au oferit o partidă pasionantă, încheiată cu victoria rapidiștilor cu scorul de 50-48 (25-18), iar Vorwärts a dispus de Progresul cu 54-43 (28-20), astfel că pentru finală s-au calificat formațiile Rapid și Vorwärts.

Intrecerea, desfășurată duminică dimineață, a oferit un spectacol excelent și a ținut atenția publicului pînă în ultima secundă. Rapidii au început meciul foarte slab (ca și în partida de sâmbătă, cu Dinamo) și s-au văzut la un moment dat conduși cu 35-18 (minutul 19). În această perioadă, Flau de la Vorwärts s-a comportat excelent, fiind un atacant deosebit de eficient (a înscris 22 de puncte).

După pauză, bucureștenii remontează puternic, ajungînd ca în minutul 29 să egaleze: 40-40. De aci ei iau conducerea pe care nu o mai cedează pînă la fluierul final al arbitrilor, victoria revenindu-le cu scorul de 58-55 (22-35). Astfel, Rapid București s-a clasat pe primul loc, urmată de Vorwärts Berlin, Dinamo București și Progresul București (pentru locurile 3-4: Dinamo-Progresul 80-62).

În partida decisivă punctele au fost înscrise de: Costescu 15, Cr. Popescu 11, Tursugian 3, I. Dinescu 7, B. Popescu 5, Ganea 13, Predulea 2, Stănescu 1, Florescu 1, pentru Rapid și de: Wiesel 9, Flau 32, Pleitz 6, Thieme 5, Weise 3, pentru Vorwärts.

HANDBAL

Campionatele republicane

ÎN INTRECEREA FEMININĂ UN NOU LIDER: ȘTIINȚA TIMIȘOARA

RAPID BUCUREȘTI — PROGRESUL BUCUREȘTI 4-4 (3-3). Jocul a deziluzionat. Ambele formații au comis nenumărate greșeli datorită, în special, nervozității cu care au jucat. Aceasta o dovedește și faptul că din cele 6 aruncări de la 7 metri acordate de arbitrul întîlnirii (Dinescu-Buc), numai două au fost transformate.

Pentru Progresul au înscris Victoria Dumitrescu (2), Marina Jipa și Antoneta Vasile, iar pentru Rapid — Maria Brinzei (2), Constanta Dumitrescu și Ana Starck.

ȘTIINȚA BUCUREȘTI — C.S.O. 10-2 (6-1). Meci fără istoric. Bucureștenele au dominat de la un capăt la celălalt al partidei, câștigînd la scor.

RECORD MEDIAȘ — TRACTORUL OR. STALIN 3-8 (1-5). Joc terminat cu o mare surpriză în care echipa gazdă a fost de nerecunoscut.

(D. VINTILA — coresp.)

Alte rezultate: Știința Tim. — C.S.S. Banatul Tim. 7-2 (4-1), C.S. Mureșul — C.S.M. Sibiu 10-6 (4-4)

DINAMO BUCUREȘTI (SERIA I) ȘI DINAMO ORAȘUL STALIN (SERIA A II-A) CONTINUA SĂ CONDUCA ÎN CAMPIONATUL MASCULIN SERIA I

RAPID BUCUREȘTI — C.S.M.S. IAȘI 23-14 (11-5) Cu o echipă mai tehnică, Rapidul a câștigat clar. Ieșenii au avut o apărare penetrabilă, iar în atac nu s-au bazat decît pe Tipu.

C.C.A. — PETROLUL TELEAJEN 19-12 (7-8). Deși au fost conduși la pauză, militarii, bine conduși de Thelman și-au depășit adversarii în partea a doua a jocului, câștigînd fără emoții.

ȘTIINȚA GALAȚI — DINAMO BUCUREȘTI 12-23 (7-10). Joc spectaculos terminat cu victoria la scor a liderului (A. Schenkman — coresp.)

Alte rezultate: Dinamo Bacău — Știința Buc. 15-12 (10-6) *Seria a II-a:* Dinamo Or. Stalin — Dinamo Tg. Mureș 18-12 (12-4); Știința Craiova — Tehnometal Tim. 18-18 (8-0); Știința Timișoara — Voința Sibiu 29-14 (17-6).

C.C.A. ȘI CHIMIA FAGARAS ÎNVINGĂTOARE LA SCOR

C.C.A. — VOINȚA SIGHIȘOARA 25-11 (12-4). Scorul reflectă destul de just situația de pe teren. Atacul militar a oferit faze de mare spectacol și a bombardat continuu poarta sighișorenilor. Evoluția de ieri a C.C.A.-ului a lăsat să se întrevadă frumoasele posibilități ale acestei echipe în care, fiecare jucător, chiar și cei tineri promovați cu curaj în prima formație de către prof. Ioan Kunst (Knapp, Belcic) acționează ca o rotiță a unui mecanism bine pus la punct.

Oaspeții, cu o apărare ușor de depășit și un atac care a jucat fără nici un orizont, nu au opus o rezistență prea mare.

VOINȚA SIBIU — C.S.M. REȘIȚA 16-10 (6-3). Victorie meritată a sibiienilor care au avut un atac mai eficient. (C. Pitaru — V. Vlădoianu, — coresp.)

TEXTILA CISNADIE — VICTORIA JIMBOLIA 9-9 (5-4). Meci foarte disputat, terminat cu un just rezultat de egalitate. Gazdele au egalat în ultimul minut. (I. Ionescu — coresp.)

CHIMIA FAGARAS — DINAMO OR. STALIN 19-6 (11-2). Campionii au avut meciul la discret. Oaspeții s-au apărut foarte slab. (C. Diaconescu — coresp.)

RUGBI

Favoriții învingători pe toată linia în prima etapă a returului

În această primă etapă a returului atenția amatorilor de rugbi a fost îndreptată către partidele din Capitală, în care evoluau 8 din cele 12 formații ale primei categorii. Vizionînd cele patru partide din București, am constatat cu satisfacție că — în general — echipele noastre își însușesc într-o măsură din ce în ce mai mare o concepție modernă de joc, în care latura spectaculară primează.

Sub acest aspect se cuvine să subliniem în primul rînd partida dintre C.C.A. și Știința București, care s-a situat la un bun nivel tehnic. Echipa militară, o formație matură (angajată direct în lupta pentru titlu) a fost ieri surprinsă de replica deosebit de viguroasă și inteligentă pe care i-a dat-o tînarul „15” al studenților bucureșteni. Viguroasă prin jocul prestat de înaintași (mai grupați ca oricînd) și inteligentă pentru că am asistat la acțiuni în care s-a desfășurat o întreagă gamă de scheme tactice. Așa se explică că timp de peste 60 minute studenții au dominat și lăsat impresia că vor remonta handicapul celor 5 puncte, marcate de Ionescu în primele minute — după părerea noastră dintr-un ofsaid. Roibu reușește în repriza secundă o lovitură de pedeapsă, reducînd din scor: 5-3, pentru ca apoi în min. 75 — într-un moment psihologic determinant — tot el să trimită balonul în bara transversală! Demoralizați de acest insucces, studenții au un moment de cădere, Nanu Radu și Peneiu profită imediat și marchează două în-

cercări. Și astfel — fără a scădea din meritele militarilor care au jucat ieri bine — Știința părăsește terenul învinsă la o diferență anormală față de aspectul jocului.

Echipa campioană C.F.R. Grivița Roșie a învins cu multă siguranță o formație (Progresul) care a evoluat din nou sub așteptări. Feroviarii au prezentat o echipă echilibrată în toate compartimentele, în ciuda absenței mijloacului Costel Stănescu.

Știința Cluj, deși fără jocuri de verificare în acest sezon, și lipsită de aportul principalului ei realizator Cordoș, a evoluat destul de aproape de adevărata ei valoare, întrecînd clar (mai ales în finalul partidei) echipa Metalului, care totuși a luptat din răsputeri pentru o comportare meritorie.

Dinamoviștii au câștigat după un joc frumos, mult mai greu decît era de așteptat, în fața tinerii echipe a Constructorului (9-3). Și aceasta mai ales datorită lipsei de experiență a adversarului.

D. CALLIMACHI
AL. CARNABEL
coresp.

Rezultate tehnice (etapa a 12-a): Dinamo-Constructorul 9-3 (3-3), C.F.R. Grivița Roșie-Progresul 16-3 (6-0), C.C.A.-Știința Buc. 15-3 (5-0), Metalul-Știința Cluj 3-14 (0-3), Petrolul Ploiești-C.S.M.S. Iași 0-6 (0-3), Știința Timișoara-Știința Petrosani 12-8 (9-0).

POLO

Știința București a învins C.S. Oradea cu 4-3!

Duminică dimineață s-a produs a ștrandul Tineretului din Capitală cea mai mare surpriză de pînă acum a campionatului republican de polo pe apă: Știința București a întrecut echipa C.S. Oradea cu 4-3 (2-1). Luptînd din toate puterile, dovedînd o viteză mai mare și avînd în Chirvăsuță un excelent realizator, studenții bucureșteni au obținut o victorie de prestigiu, de mare importanță în stabilirea clasamentului final. Poloistii de la C.S. Oradea au făcut un meci confuz și în repriza I, vîzînd că nu le „merge” jocul au recurs la acțiuni brutale, cărora din păcate studenții le-au răspuns. După pauză, datorită intervenției arbitrilor N. Nicolaescu, concurenții ambelor formații au jucat corect.

Scorul a fost deschis de Chirvăsuță, dar Muth a egalat. Apoi scorul a

evoluat astfel: 2-1 pentru Știința (a înscris Chirvăsuță), 3-1 (Chirvăsuță), 3-2 (Oanță), 4-2 (Chirvăsuță), 4-3 (Oanță).

În celelalte meciuri ale etapei s-au înregistrat următoarele rezultate: **DINAMO BUCUREȘTI — VOINȚA BUCUREȘTI 21-2 (9-1).** Au marcat: Zahan 5, Kroner 5, Culineac 2, Bădiță 3, Popescu 4, Cociuban 2 pentru Dinamo, Dumitrescu 2 pentru Știința.

PROGRESUL — C.C.A. 6-2 (3-0). Au înscris: Mărculescu 2, Ionescu, Miu, Ștefan și Medianu pentru Progresul; Crișan și Neacșu pentru C.C.A.

ȘTIINȚA CLUJ — MUREȘUL TG. MUREȘ 8-4 (3-2). Au înscris: Daroczi 4, Szabo 3, Birsan pentru Știința, Simion 2, Fleșeriu și Csizser pentru Mureșul. (Șt. Tâmaș, coresp.)

(Urmare din pag 1)

a dovedit un deosebit spirit de echipă) au urcat podiumul învingătorilor fiind într-adevăr, alături de echipa învingătoare, cele mai bune formații ale competiției. Felicitări merită și Ervant Norhadian (antrenorul echipei învingătoare și al lui W. Ziegler), Kurt Adamek (antrenorul formației R. D. Germane) și Nicolae Voicu (antrenorul reprezentativei R. P. Romîne).

HANS SCHEIBNER ÎNVINGĂTOR LA FOCSANI...

De la Bacău la Focșani s-a desfășurat sîmbătă etapa a XII-a a competiției. Ceea ce a caracterizat disputa a fost viteza cu care s-a rulat. De-a lungul celor 101 km ai întrecerii s-a alergat de multe ori cu aproape 60 km/h (!!!) și în final s-a obținut o medie orară excelentă: 49,015 km! Este adevărat că vîntul (care a bălînt din spate) i-a ajutat pe alergători, dar chiar și în aceste condiții performanța este uimitoare. Acțiunea principală a etapei s-a petrecut înainte

CICLISM

Walter Ziegler și R. P. Romîna — tineret cîștigători ai „Turului ciclist al R. P. Romîne”, ediția 1960

de Adjud, cînd din plutonul masiv au evadat alergătorii Silviu Duță (care lupta pentru a-1 depăși în clasamentul general pe Grunzig), Ion Cosma, Constantin Baciu și Hans Scheibner. Pentru clasamentul pe echipe această evadare nu avea importanță deoarece la ea participau reprezentanți ai primelor trei formații. Doar echipa clubului Victoria a profitat de această acțiune și prin C. Baciu a reușit frumoasa performanță de a depăși reprezentativa R. P. Ungare. Cei patru fugari au la Mărășești un avans de 50 sec. Se apropie sosirea și cicliștii se pregătesc pentru sprintul final. Ion Cosma îl lansează pe Silviu Duță și acesta pornește ca un bolid spre stadion. Intrarea este însă dificilă și tînarul ciclist derapează. Căzînd, el pierde ireparabil șansa de a mai participa la sprint. Ion Cosma nu mai poate remonta nici ei poziția pierdută prin lansarea colegului mai tînr și astfel Hans Scheibner — un sprinter desul de tenace de altfel — trece primul linia de sosire. Clasamentul individual al etapei: 1. H. Scheibner (R.D.G.) 2h. 03:36, 2. Ion Cosma (R.P.R. I) — același timp, 3. C. Baciu (Victoria) — 2h. 03:44, 4. Șt. Poreceanu (Victoria) 2h. 03:50, 5. Theo Nijs (Belgia) 2h. 03:52. În clasamentul general primul loc a rămas în posesia lui Walter Ziegler, iar în cel pe echipe R. P. Romîna — tineret conduce cu avans.

...ȘI ION COSMA LA BUCUREȘTI

Etapa a XIII-a, Focșani — Ploiești — București, a fost cea mai lungă din cele 13 ale competiției: 206 km. Cu toate acestea media orară realizată este foarte bună, întrecînd toate performanțele realizate pe această rută: 39,573 km. Intrecerea n-a avut o desfășurare prea animată. Se părea că toată lumea este mulțumită de configurația clasamentelor. Doar apropierea sprinturilor anima oarecum plutonul. Ritmul de rulaj (mărturie este media orară) nu era totuși lent. Apropierea Capitalei este întîmpinată cu tentative de desprindere din pluton. Încearcă Hölne, Gh. Rădulescu, W. Ziegler, Grunzig ș.a. dar plutonul antilăzează totul. La Băneasa o busculadă angrenează cîțiva alergători. Tînarul Hölne sparge la ființa Miorița, dar repară și reușește (cu toată alura rapidă în care se rula) să prindă plutonul. Pe străzi — unde alergătorii sînt întîmpinați de mii și mii de spectatori — tentativele continuă. Nu se realizează însă nimic și la sprintul final se prezintă un pluton compact. Ion Cosma atacă decis și cu toate că este tlonat de Hölne, realizează o splendidă victorie. Clasament: 1. Ion Cosma 5h. 12:20; 2. I. Hölne 5h. 12:22; 3. Ion Sloicu; 4. R. Heuyel-

mans; 5. S. Arîton; 6. C. Baciu; 7. Victor van Schil; 8. B. Eckblom; 9. Theo Nijs; 10. J. Grunzig (și încă 41 alergători) — toți în același timp.

CLASAMENTE GENERALE

Individual: 1. WALTER ZIEGLER (R. P. ROMINA — tineret) — cîștigător al „Turului ciclist al R. P. Romîne”, ediția 1960 — 41h. 04:01; 2. Jörg Grunzig (R. D. Germana) 41h. 05:16; 3. Silviu Duță (R. P. Romîna — tineret) 41h. 08:24; 4. Lotjar Hölne (R. D. Germana) 41h. 08:49; 5. Ludovic Zanoni (R. P. Romîna I) 41h. 08:58; 6. Ion Cosma (R. P. Romîna I) 41h. 09:16; 7. W. Heuyel Munteanu (Victoria) 41h. 09:26; 8. Victor van Schil (Belgia) 41h. 09:56; 9. Rene Heivelmans (Belgia) 41h. 10:32; 10. Aurel Selaru (R. P. Romîna I) 41h. 10:54; 11. Theo Nijs (Belgia) 41h. 11:15; 12. Bengt Eckblom (Suedia) 41h. 11:47; 13. Ludovic Arany (R. P. Ungara) 41h. 12:22; 14. Hans Scheibner (R. D. Germana) 41h. 12:47; 15. Constantin Dumitru (C.P.B.) 41h. 13:18.

Echipe: 1. R. P. ROMINA — tineret, cîștigătoare a „Turului ciclist al R. P. Romîne”, ediția 1960, 123h. 18:19; 2. R. D. Germana 123h. 22:24; 3. R. P. Romîna I 123h. 23:04; 4. Belgia 123h. 28:38; 5. Cl. sp. Victoria 123h. 37:38; 6. R. P. Ungara 123h. 39:35; 7. C.C.A. 123h. 58:40; 8. Voința I 124h. 52:50; 9. C.P.B. 125h. 02:18; 10. Voința II 127h. 17:33; 11. Olimpia Orașul Stalin 125h. 57:55; 12. R. P. F. Iugoslavia 126h. 21:02.

BOX

Sîmbătă seara

Toma Constantin și-a luat revanșa asupra lui Andrei Olteanu

Revanșa de sîmbătă seara, în cadrul căreia au evoluat boxerii de la cluburile Dinamo și Metalul, fără să se ridice la un nivel tehnic deosebit, a plăcut totuși datorită dirzeniei cu care au luptat toți pugiliștii. Dinamoviștii au cîștigat întîlnirea cu 11-7. **REZULTATE TEHNICE:** Gh. Anghel (D) m. n. cu A. Tene (M), I. Rădulescu (D) b. p. N. Ghiță (M), Gr. Dumitrescu (D) b. p. A. Drăgan (M), C. Popa (D) b. p. S. Saramando (M), N. Hirșu (D) m. n. cu D. Enache (M), L. Ambruș (D) m. n. cu M. Crislea (M), D. Eruț (M) b. k. o II I. Gheorghe (D), C. Toma (D) b. p. A. Olteanu (M), D. Done (M) b. p. P. Vizitiu (D).

Concursul Cultural-sportiv al tineretului din Capitală

ULTIMELE INTRECERI SPORTIVE

Sîmbătă, pe stadionul Tineretului din Capitală, în orele tîrzii ale după-amiezii, au luat sfîrșit întrecerile din cadrul finalei Concursului cultural-sportiv al tineretului din București.

În cadrul finalei de handbal feminin 11, textilistele de la F.R.B., campioane ale raionului 23 August, au întîlnit echipa Școlii tehnice sanitare (raion I. V. Stalin). Meciul a luat sfîrșit cu scorul de 3-2 pentru elevele Școlii tehnice sanitare, care cuceresc astfel titlul de campioane.

M.I.B.C. (Baza), raion T. Vladimirescu, a dominat în întreg meciul de handbal în 7 și a reușit să întrecă echipa Granitul (raion 23 August) cu scorul de 8-4 (4-2), astfel muncitorele de la M.I.B.C. devin campioane la handbal în 7. Întîlnirea de fotbal, conținînd pentru obținerea primului loc, a dat loc la o dispută dinamică. Elevii școlii metalurgice (raion 23 August) au învins cu 2-1 (2-1) în meciul cu fotbalistii de la Proiectantul (raion Stalin).



Membrii ai formațiilor cultural-artistice salută publicul care-i ovaționează

Cinematografie) iar de la învinși pe Costel Niculescu. Intrecerea finală de volei feminin a fost cîștigată de textilistele de la Mătasea Dudești (raion T. Vladimirescu) care au învins cu 2-0 (15-2, 15-1) pe sportivele de la Electrobinaj (raion I Mai).

La atletism au fost desemnați următorii campioni: **Înălțime fete:** Violeta Segăreanu (raion T. Vladimirescu), 500 m plat senioare: L. Frunză (raion Gr. Roșie); 100 m senioare: Constanța

Stan (raion T. Vladimirescu), 80 m junioare: Ștefania Nemeti (raion T. Vladimirescu). **Greutate senioare:** Rodica Frățescu (raion T. Vladimirescu), 1000 m junioari: M. Negrilă (raion N. Bălcescu), 1000 m senioari: V. Vale (raion Gh. Gheorghiu-Dej), 100 m junioari: I. Silcanovici (raion T. Vladimirescu), 100 m senioari: R. Chișcanu (raion I Mai). **Greutate junioari:** Victor Iechiț (raion Gr. Roșie), **Greutate senioari:** C. Teodorescu (raion 23 August).

Dinamo București continuă să conducă în campionatul categoriei A

După un joc pasionant
Dinamo București — Știința Timișoara 3-2 (0-1)

Surpriză la Ploiești: Petrolul a făcut joc egal
cu Corvinul 1-1 (0-1)

C. C. A. învingătoare la Iași
C.S.M.S. IAȘI-C.C.A. 0-1 (0-0)

Stadionul Republicii, în noaptea. Spectatori: 40.000. Au marcat în ordine: min. 26: Girleanu; min. 50: Ene II din lovitură liberă de la 20 metri; min. 52: Mițaru; min. 60: Nunweiler III, cu capul la o lovitură liberă executată de Ene II (gol parabolic); min. 85: V. Alexandru.

DINAMO: Cosma — Popa. NUNWEILER III, PANAIT — V. Alexandru, Nunweiler IV — V. ANGHEL, TIRCOVICU, ENE II. Ertimie, Selymes.

ȘTIINȚA: Udrea — Codreanu, TURCAN, Barcu — Cojocaru, TANASE — GIRLEANU, Igna, Manolache, LERETER, MIȚARU.

Partida a avut de la început și până la sfârșit o desfășurare pasionantă. Știința a condus de două ori și tot de altele ori a fost egalată, ca până la urmă Dinamo să cucerească o victorie meritată, după părerea noastră, în urma comportării din repriza secundă. În prima repriză Știința a dominat majoritatea timpului.

Acțiunile simple și spectaculoase ale studenților timișoreni au cules roape de aplauze. În această perioadă dinamoviștii au fost depășiți în toate compartimentele. După pauză însă ei au avut o revenire puternică, au pus stăpânire pe joc, forțând egalarea (ceea ce le-a reușit), apoi obținând victoria. Echipa studențească a slăbit ritmul în repriza secundă. Cei doi inter (Lereter și Igna) resimțindu-se după două ciocniri la minge, nu au mai dat randamentul scontat și astfel potențialul atacanților timișoreni a scăzut.

Arbitrul E. Comșa (Craiova), care a avut o sarcină dificilă (au fost foarte multe faulturi și obstrucții) a fost depășit uneori de joc. El nu a sancționat just toate obstrucțiile și a trecut cu vederea un fault în careu, comis asupra lui Selymes.

AL. INOVAN

PLOIEȘTI 25, (de la trimisul nostru). — O luptă continuă între atacul gazdelor și apărarea hunedoreană, astfel se poate rezuma aspectul meciului desfășurat ieri la Ploiești și terminat cu un rezultat de egalitate (1-1)... nelogie, dacă raționăm după fizionomia partidului.

O jumătate de oră, halfia Petrolului a înapoiat atacului ei toate mingile respinse de cele mai multe ori la intimplare de către o apărare hărțuită în careul de 16 m. De fiecare dată, când a cedat, ultimul apărător, Niculescu, într-o formă deosebită, a reținut sau a respins totul.

gol care-i va face și mai nesiguri, în continuare, pe ploieșteni în acțiunile lor ofensive. Cu toate eforturile de a modifica rezultatul, ploieștenii nu reușesc să înscrie până la pauză. În min. 53 Zaharia gătează puternic pe dinafara porții, dar mingea intră în gol prin plasa ruptă. Și totuși, golul atit de mult așteptat „cade” 13 minute mai târziu: Babone, aflat pe poziție de extremă stângă, centrează pe sus în fața porții și Dridea trimite cu capul în poartă... părăsita de Niculescu: 1-1. Gazdele forțează acum victoria, sînt la un pas de a o obține, de

IAȘI 25 (prin telefon de la trim. sul nostru). Intîlnirea dintre C.S.M.S. Iași și C.C.A. s-a desfășurat pe stadionul din localitate în fața unui număr record de spectatori (cca. 25.000). În prima parte a jocului ieșeni au fost superiori, prezentînd un pericol permanent pentru portarul Voinescu. Ei n-au putut însă fructifica aceste acțiuni, deoarece linia de atac s-a bazat numai pe două virfuri: Unguroiu și Voica. În min. 20 ieșeni au ocazia de a deschide scorul prin Voica, însă el trage din apropierea porții în bara transversală. Cinci minute mai târziu, Tătaru trage și el în bară, dintr-o lovitură liberă de la 20 m.

În această parte a jocului C.C.A. a jucat doar pe contratacuri, majoritatea lor nepericuloase. Tătaru și Alexandrescu — în special — au jucat individual și nu au pasat în fața porții.

În repriza secundă, situația se schimbă. Formația ieșeană nu a mai avut resurse fizice suficiente de a continua în același ritm jocul ca în prima repriză. De altfel, majoritatea jucătorilor au slăbit alura în cea de a doua repriză. Timo de 25-30 de minute militarii domină terenul și reușesc să înscrie unicul gol al partidei în minutul 57, prin Alexandrescu. Iată cum s-a petrecut faza: Crișan faultează în propriul teren un jucător ieșean (arbitrul nu sancționează) deschide pe Cacoveanu, acesta face o cursă pe extremă, centrează și Alexandrescu atent, trimite mingea pe jos în colțul drept al porții.

Eugen Bucșa — Sibiu, a arbitrat în prima repriză atent, însă în cea de a doua a lăsat jocul liber, nesancționînd faulturile comise de ambele echipe.

C.S.M.S. IAȘI: Florea — Scarlat, Mofoc, Dragomirescu — Don, Alexandrescu — Dram, Avasilchioaie, Voica, Unguroiu, Demian.

C.C.A.: Voinescu — Zavoda II, Apolzan, Stăicu — Ivănescu, Bonu — Cacoveanu, Crișan, Alexandrescu Răcksi, Tătaru.

T. RABȘAN



Una din numeroasele intervenții... salvatoare ale portarului Niculescu. În fața noastră el respinge în corner o minge șutată de Babone, care nu se vede în fotografie.

Foto: Mircea Popescu-Ploiești

Și a venit minutul 31. O minge l-a „găsit” pe Vatam, care a încercat (primul) poarta lui Sfetcu, de la aproximativ 18 m. Aceasta n-a putut reține mingea șutată cu efect și Zapis, care urmărise, a trimis din apropiere în plasă: 1-0. Un

La Constanța din nou meci egal:

FARUL-U.T.A. 1-1 (1-1)

CONSTANȚA 25 (prin telefon). Sperînd într-o reabilitare a echipei lor favorite, constanțenii au umplut și de data aceasta tribunele stadionului „1 Mai”, dar ei și-au văzut din nou speranțele spulberate. Evoluînd la același nivel nesatisfăcător ca pînă acum, Farul a trebuit să se mulțumească în întîlnirea sa cu U.T.A. cu un rezultat de egalitate: 1-1 (1-1), la capătul unui joc care a satisfăcut mai mult prin ceea ce au arătat oaspeții, decît localnicii. Aceștia din urmă, deși cu o formație în care au reapărut Stanen, Sever și Moroianu, au manifestat aceleași lipsuri semnalate ulterior, practicînd un joc avîntat, dar foarte slab sub raport tehnic și tactic.

Echipa oaspe a făcut o bună impresie. Ea s-a impus printr-un bun echilibru între compartimente, joc tehnic și bine organizat atît în apărare cît și în înaintare.

Ca desfășurare, repriza I a meciului a consemnat o ușoară superioritate teritorială a gazdelor. Aceasta au început în forță, au dominat primele 15 minute dar cei care au marcat primii au fost oaspeții prin Pircălab (min. 15). Egalarea survine tîrziu, în min. 34, printr-un gol marcat de Ciocescu. În repriza a II-a fazele de joc a alternat.

A arbitrat bine M. Mihăilescu-București, formațiile: FARUL: Chibănescu-Straton, Brînzei, Florescu-Stancu, Băborean-Moroianu, Olaru, Ciocescu, Sever, Niculescu. U.T.A.-Coman-Szics, Băcut II, Neamtu-Capaș, Petchovskii-Pircălab, Meceaș, Pop, Floruț, Csako.

P. GAȚU

P. ENACHE — coresp. regional

Steagul roșu—Rapid 2-0 (0-0)

RAȘUL STALIN 25 (prin telefon de la trimisul nostru). Abia după 45 de minute de joc, în care nervozitatea excesivă a ambelor echipe a anulat spectacolul fotbalistic, Steagul roșu a făcut abstracție de faptul că joacă împotriva recenților învingători ai C.C.A. Chiar din primul minut al reluării jocului, atacurile foarte hotărâte — deși nu întotdeauna clare — ale gazdelor, au scos la iveală slăbiciunile apărării Rapidului, care a jucat timp de 25 minute sub semnul derutei. În această perioadă, care a adus goriile victoriei și a prilejuit numeroase situații de gol rateate de toți componenții cvintetului ofensiv local (mereu imprecis în șut). Rapid a eșuat complet în toate compartimentele, mijlocișii fiind depășiți, iar atacanții — simpli figuranți. Ozon, umbra coordonatorului din jocul cu C.C.A. n-a izbutit nimic.

Steagul roșu (repetăm: în repriza a doua!) a reamintit uneori echipa care în campionatul trecut n-a cunoscut înfrîngerea timp de 15 etape. Apărarea imediată și-a revenit (deși

a avut în Zaharia un stoper exclusiv distructiv), mijlocișii au „culcat” balonul, iar înaintarea, nefrînată (ca în prima parte a jocului) de Proca, impulsivă de nervii lui Hașoti și dirijată sobru de Meszaros, a avut o frecvență deosebită în acțiuni — din păcate purtate mult prea pe centru și nefructificate.

Dacă ar fi să remarcăm pe cineva de la Rapid ne gândim doar la Greavu.

Cele două goluri au fost înscrise de Sbircea (min. 58) la un corner executat de Seredai, și Seredai (min. 69) care a reluat din imediata apropiere a porții un șut puternic al lui Meszaros.

Arbitrul M. Crutescu (Buc) a condus foarte bine următoarele echipe: STEAGUL ROȘU: Cerneanu — Sbircea, Zaharia, Cojocaru — Birsan, Szgeti — Hașoti, Fusulan, Proca, Meszaros, Seredai. RAPID: Dungu — Greavu, Motroc, Macri — Langa, Koszka — Copil, Iordache, Ozon, Ion, Văcaru.

IOAN CHIRILA

De la 0-2 la 4-2 Știința Cluj—Dinamo Bacău 4-2 (1-2)

CLUJ, 25 (prin telefon de la trimisul nostru). Când Kromely și-a marcat gol în poartă (min. 15) — datorită și unei ieșiri inoportune a lui Moguț, — iar mai tîrziu cu 12 minute Gram a urcat scorul la 2-0, mulți dintre spectatori erau convinși că Știința nu va putea evita înfrîngerea, mai ales că echipa clujeană juca slab, cum nu o mai văzuseră în acest sezon. Jocul lent, fără convingere, orientat greșit pe tripletă al clujenilor, se oprea cu regularitate la carcul de 16 m advers. Mateianu, Marcu și P. Emil căutau să rezolve situațiile prin artileria tehnică sau prin acțiuni individuale, ceea ce ușura sarcina apărătorilor dinamoviști. În schimb, Dinamo Bacău, deși ataca mai simplu, era mai periculos și dovedea finalitate. Nu a insistat însă la 2-0, pentru a mări scorul. Spre sfîrșitul reprizei, Știința a avut o scurtă revenire și în min. 36 a redus handicapul prin Marcu (un minut înainte Marcu ratase o mare ocazie de gol).

Jocul a devenit mai vioi după pauză. Știința a acționat mai combativ, mai rapid și în adîncime, nu lateral ca în prima repriză. Profitînd de fap-

tul că Dinamo slăbește, că vrea să apere rezultatul — organizîndu-se mai mult în apărare — și că Stoica, lovit, trece pe extrema dreaptă, Știința preia complet inițiativa și domină chiar categoric. Clujenii egalează în min. 60 prin Mateianu, dintr-o lovitură liberă de la 16 m. Studenții stăpînesc terenul în continuare, dar nu iau conducerea decît în min. 83, cînd Marcu înscrie în colțul de sus, de la 14 m. În min. 81 clujenii au trecut prin mari emoții: Stoica a tras afară de la 6 m. Scorul final este stabilit de Petru Emil în min. 90: 4-2. Studenții au obținut o victorie meritată, după jocul prestat în special în repriza a doua.

Arbitrul C. Nișescu (Sibiu) a fost neatent la unele faze.

ȘTIINȚA CLUJ: Moguț — Kromely, MUREȘAN, Costin — CIMPEANU, POPEȘCU — Constantin, Marcu, Mateianu, PETRU EMIL, Moldovan.

DINAMO BACĂU: Ghiță — GROSS, LAZAR, Cîncu — Vătafu, Stoica (Rădulescu) — Drăgoi (Stoica), RĂDULESCU (Drăgoi), Gram, Cîrpoi, PUBLIC.

Așa arată un buletin cu 12 rezultate exacte la concursul Pronosport nr. 39, etapa din 25 septembrie 1960:

- | | |
|---|---|
| I. Dinamo Buc. — Știința Timiș. | 1 |
| II. Rulmentul — Prahova Ploiești | x |
| III. Steagul roșu — Rapid | 1 |
| IV. Petrolul — Corvinul | 1 |
| V. C.S.M.S. Iași — C.C.A. | 2 |
| VI. Știința Cluj — Dinamo Bacău | 1 |
| VII. Farul — U.T.A. | x |
| VIII. Steaua roșie Bacău — Foresta Fălțiceni | 1 |
| IX. C.S. C.F.R. Electro-Craiova — St. Craiova | 2 |
| X. Gloria Bistrița — Jiul Petroșani | 2 |
| XI. C.S.M. Reșița — Ind. Sîrmei | 1 |
| C. Turzii | 1 |
| XII. Aurul Brad — C. S. Oradea | 2 |

Variante depuse: 550.000.

PROGRAMUL CONCURSULUI
PRONOSPORT NR. 40
Etapa din 2 octombrie 1960

- I. C.C.A. — Steagul roșu
- II. U.T.A. — Știința Cluj
- III. Șt. Timișoara — Progresul
- IV. C.S.M.S. Iași — Petrolul

Pronosport

- V. Minerul — Dinamo București
- VI. Dinamo Bacău — Corvinul
- VII. C. S. Oradea — Jiul
- VIII. Gloria Bistrița — C.S.M. Reșița
- IX. Chimia Govora — Metalul Buc.
- X. Chimia Făg. — Acad. Milit. Buc.
- XI. Rulm. Bîrlad — Dinamo Suceava
- XII. Flacăra Moreni — Dinamo Galați

PREMIILE CONCURSULUI
SPECIAL PRONOEXPRES

În urma trierii și omologării variantelor depuse la concursul special Pronosport din 21 septembrie a.c. au fost stabilite următoarele premii:

Categoria I: 2 premii a câte 69.752 lei

Categoria a II-a: 19 premii a câte 7.954 lei

Categoria a III-a: 108 premii a câte 1.506 lei

Categoria a IV-a: 716 premii a câte 292 lei

Categoria a V-a: 2.900 premii a câte 72 lei

Categoria a VI-a: 12.404 premii a câte 23 lei.

Cele două premii de câte 69.752 lei au fost obținute de MIHAI PAVELESCU din București și DUMITRU ARNAUTU din Orașul Stalin.

PREMIILE ÎN OBIECTE

Cat. I — 1 variantă; cat. II — 12 variante; cat. III — 133 variante; cat. IV — 533 variante; cat. V — 2838 variante.

Autoturismul „Moskvici” a revenit participantului Ilie Barlea din Sibiu pe un buletin sistem redus (Schema nr. 7).

Rezultatele de ieri din categoria B

SERIA I

- Dinamo Suceava — Poiana Cîmpina 0-0
Steaua roșie Bacău — Foresta Fălțiceni 1-0 (1-0)
Dinamo Galați — Unirea Iași 1-1 (0-0)
Rulmentul Bîrlad — Prahova Ploiești 1-1 (0-0)
Metalul Tîrgoviște — Rapid Focșani 3-0 (1-0)
C.S.M. Brăila — C.F.R. Pașcani 1-1 (1-1)
Flacăra Moreni — S.N.M. Constanța 2-1 (0-0)

CLASAMENT

- | | |
|----------------------------|----------------|
| 1. Metalul Tîrgoviște (2) | 4 3 1 0 11:4 7 |
| 2. Dinamo Galați (3) | 4 2 2 0 6:4 6 |
| 3. Prahova Ploiești (4) | 4 2 1 1 7:3 5 |
| 4. Rapid Focșani (1) | 4 2 1 1 6:3 5 |
| 5. Flacăra Moreni (7) | 4 2 1 1 9:7 5 |
| 6. Polana Cîmpina (5) | 4 2 1 1 6:5 5 |
| 7. C.F.R. Pașcani (6) | 4 1 2 1 7:6 4 |
| 8. C.S.M. Brăila (8) | 4 1 2 1 4:4 4 |
| 9. Steaua roșie Bacău (12) | 4 1 2 1 4:7 4 |
| 10. Dinamo Suceava (11) | 4 1 1 2 3:7 3 |
| 11. Foresta Fălțiceni (9) | 4 1 0 3 7:8 2 |
| 12. S.N.M. Constanța (10) | 4 0 2 2 4:6 2 |
| 13. Rulmentul Bîrlad (13) | 4 0 2 2 4:9 2 |
| 14. Unirea Iași (14) | 4 0 2 2 3:8 2 |

ETAPA VIITOARE. Flacăra Moreni — Dinamo Galați, Prahova Ploiești — C.S.M. Brăila, C.F.R. Pașcani — Rapid Focșani, S.N.M. Constanța — Unirea Iași, Rulmentul Bîrlad — Dinamo Suceava, Foresta Fălțiceni — Poiana Cîmpina, Metalul Tîrgoviște — Steaua roșie Bacău.

SERIA A II-A

- Dinamo Pitești — Gaz Metan Medias 3-1 (0-0)
Metalul M.I.G. Buc. — A.S. Academia Militară 2-1 (2-1)
Drubeta Tr. Severin — Chimia Govora 2-1 (1-1)
C.F.R. Electro Craiova — Știința Craiova 0-1 (0-0)
C.S.M. Sibiu — Tractorul Or. Stalin 1-1 (0-1)
Știința Buc. — Dinamo Obor 3-1 (0-1)
C.F.R. Roșiori — Chimia Făgăraș 3-0 (0-0)

CLASAMENT

- | | |
|--------------------------------|----------------|
| 1. Știința Craiova (3) | 4 3 0 1 6:2 6 |
| 2. C.F.R. Roșiori (7) | 4 2 1 1 6:3 5 |
| 3. C.S.M. Sibiu (4) | 4 2 1 1 6:4 5 |
| 4. Dinamo Pitești (8) | 4 2 1 1 9:7 5 |
| 5. Drubeta Tr. Severin (10) | 4 2 1 1 6:8 5 |
| 6. A.S. Acad. Militară (2) | 4 2 0 2 12:5 4 |
| 7. Chimia Făgăraș (1) | 4 2 0 2 6:4 4 |
| 8. Știința Buc. (11) | 4 2 0 2 7:5 4 |
| 9. Tractorul Or. Stalin (6) | 4 1 2 1 6:5 4 |
| 10. Chimia Govora (5) | 4 2 0 2 4:5 4 |
| 11. Metalul M.I.G. Buc. (13) | 4 2 0 2 5:7 4 |
| 12. C.F.R. Electro Craiova (9) | 4 1 1 2 5:7 3 |
| 13. Dinamo Obor (12) | 4 0 2 2 3:6 2 |
| 14. Gaz. Metan, Medias (14) | 4 0 1 3 3:16 1 |

ETAPA VIITOARE: Chimia Govora — Metalul M.I.G. Buc Știința Craiova — C.F.R. Roșiori, Dinamo Obor — C.S.M. Sibiu, Gaz Metan Medias — Drubeta Tr. Severin, Știința Buc. — Dinamo Pitești, Chimia Făgăraș — A.S. Acad. Militară, Tractorul Or. Stalin — C.F.R. Electro Craiova.

SERIA III-A

- Aurul Brad — C.S. Oradea 0-1 (0-0)
Arieșul Turda — C.S.M. Cluj 1-2 (1-0)
C.S.M. Reșița — Industria Sîrmei
C. Turzii 2-1 (1-1)
Gloria Bistrița — Jiul Petroșani 1-2 (1-1)
AMEFA Arad — C.S. Mureșul Tg. Mureș 3-2 (2-2)
C.F.R. Timișoara — Recolta Carei 1-1 (0-0)
Meciul Dinamo Săsar — C.S.M. Baia Mare a fost amînat la data de 6 octombrie.

CLASAMENT

- | | |
|------------------------------|---------------|
| 1. Jiul Petroșani (3) | 4 2 2 0 8:2 6 |
| 2. C.S.M. Cluj (6) | 4 3 0 1 4:6 6 |
| 3. Arieșul Turda (1) | 4 2 1 1 4:2 5 |
| 4. Ind. Sîrmei C. Turzii (2) | 4 2 1 1 7:4 5 |
| 5. C. S. Oradea (7) | 4 2 1 1 8:6 5 |
| 6. AMEFA Arad (10) | 4 2 1 1 5:7 5 |
| 7. Dinamo Săsar (4) | 3 2 0 1 7:2 4 |
| 8. C.S. Mureșul Tg. M. (5) | 4 1 2 1 7:6 4 |
| 9. Recolta Carei (9) | 4 1 2 1 4:5 4 |
| 10-11. Aurul Brad (8) | 4 1 1 2 4:5 3 |
| 10-11. C.F.R. Timiș. (11) | 4 1 1 2 4:5 3 |
| 12. C.S.M. Reșița (12) | 4 1 1 2 9:7 3 |
| 13. Gloria Bistrița (13) | 4 0 1 3 1:5 1 |
| 14. C.S.M. Baia Mare (14) | 3 0 0 3 2:6 0 |

ETAPA VIITOARE: C.S.M. Baia Mare — C.F.R. Timișoara, Recolta Carei — AMEFA Arad, C.S.M. Cluj — Dinamo Săsar, Industria Sîrmei C. Turzii — Arieșul Turda, Gloria Bistrița — C.S.M. Reșița, C.S. Oradea — Jiul Petroșani, Aurul Brad — C.S. Mureșul Tg. Mureș.

Echipele R. P. Romine (la femei) și Iugoslaviei (la bărbați) câștigătoare ale Jocurilor Balcanice de atletism

B O X

Victorie la Budapesta: R.P.R. - R.P.U. (tineret) 12-8

BUDAPESTA 25 (prin telefon). — Astăzi a avut loc în sala sporturilor din capitala R.P. Ungare întâlnirea internațională de box dintre echipele de tineret ale R.P.R. și R.P.U. Boxerii noștri au avut o comportare excelentă, reușind să câștige această întâlnire cu scorul de 12-8. Cea mai valoroasă victorie a fost obținută de ușorul Vasile Mirza, care a reușit să-l întrecă la puncte pe experimentatul Pall, participant la J. O. de la Roma. Prin deplasări continue și contraatacuri fulgerătoare (în repriza a doua Pall a fost groggy), boxerul român a reușit o victorie de prestigiu aplaudată la scenă deschisă de publicul budapestan. De asemenea, Mihai Nicolau a avut o comportare excepțională în meciul cu Szenasi în fața căruia anul trecut, tot la Budapesta, pierduse la puncte. De data aceasta reprezentantul nostru a câștigat confortabil revanșa cu Szenasi. Iată celelalte rezultate tehnice: *muscă*: C. Ciucă b. p. Akerman; *cocoș*: Egri b. p. A. Verdeș (R.P.R.); *pană*: Simon b. p. I. Turcu; *semiușoară*: Kajdi b. ab. 2. P. Zăinescu; *semimijlocie*: Istvan b. ab. 3. I. Marcu; *mijlocie mică*: V. Badea b. p. Csala; *mijlocie*: Tr. Stuparu b. p. Ferenc; *greu*: Gheorghioni b. ab. 2 Szabo.

Miercuri boxerii români vor susține cea de a doua întâlnire, la Debreșin, unde vor întâlni o selecționată locală.

Fotbalistii de la Progresul București învingători în R. P. Bulgaria

TOLBUHIN 25 (prin telefon). Azi a evoluat în localitate echipele bucureștine, Progresul, care a întâlnit, în fața a peste 25.000 spectatori, selecționata orașului. Bucureștenii au câștigat cu 1-0 (0-0) după un joc foarte disputat. Selecționata orașului Tolbuhin (care activează în categoria B) a folosit în apărare jocul la ofsaid, căruia atacanții bucureșteni nu i-au găsit antidotul decât în repriza a doua când Dinulescu a înscris golul victoriei (min. 70).

Luni, Progresul joacă la Silistra cu selecționata locală.

De pe pistele de atletism

● La Stockholm s-a desfășurat întâlnirea atletică între echipele masculine ale Suediei și R.P. Ungare. Scările au câștigat la limită, cu scorul de 107-105. Iată câteva din rezultatele tehnice înregistrate: 100 m — Jonsson (S) 10,8 sec.; 200 m — Jonsson (S) 21,5 sec.; 400 m — Jonsson (S) 47,4 sec.; 800 m — Waern (S) 1:48,8; 1500 m — Waern (S) 3:45,0; Rozsavölgyi (U) 3:46,0; 10.000 m — Hiaros (U) 29:25,8; 110 mg. — Anderson (S) 14,6 sec.; 3000 m obstacole — Simon (U) 8:52,8; înălțime — Patterson (S) 2,06 m; triplu-salt — Einarson (S) 15,27 m; prăjină — Miskey (U) 4,20 m; disc — Szechenyi (U) 54,37 m; ciocan — Aspplund (S) 63,93 m; suliță — Kulesar (U) 73,16 m; 4x100 m — Suedia 3:13,3.

● La Garden City (Anglia) atleta britanică Joy Jordan a stabilit un nou record mondial în proba de 880 y cu timpul de 2:06,1. Australianul H. Elliot a încercat să doboare recordul mondial pe 1000 m, deținut de D. Waern cu 2:18,5. Tentativa lui Elliot a eșuat, el marcând 2:20,7. După cum se știe, pe această distanță cea mai bună performanță o deține S. Valentin (R.D.G.) cu 2:16,7, dar recordul său nu este încă omologat.

● Meciul atletic Finlanda — Franța a revenit primei la scor categoric 114-98.

PE SCURT

● În bazinul de la Blackpool învingătoarea engleză Natalie Stewart și-a ameliorat cu o zecime de secundă recordul mondial pe 110 y spate, realizând 1:11,0.

● În cadrul campionatului mondial de călărie de la Venetia Marele Premiu al Națiunilor a revenit Italiei, urmată de R.F. Germană și S.U.A. În clasamentul individual primul loc a fost ocupat de italianul Piero D'Inzeo.

● În runda a 8-a a turneului de șah de la Marianske Lazne, T. Ghițescu a remizat cu Lehman (R.F.G.). Conduce Pachman cu 6 p., urmat de Lehman 5 1/2, Ghițescu, Filip și Eizinger 4 1/2.

(Urmare din pag. 1)

Grosu (R) 5,61 m; 5. Naneva (B) 5,23 m; 6. Komes (I) 5,21 m.

ZOLTAN VAMOȘ CAMPION BALCANIC ȘI LA 1.500 METRI

Așadar, Zoltan Vamoș se va întoarce din capitala Greciei cu două medalii de aur și... două cupe (la această ediție jubiliară învingătorii primesc pe lângă tradiționalele medalii și cite o frumoasă cupă oferită de organizatori). Atletul nostru a dovedit din nou că nu are rivali în Balcani. Iată cum s-a desfășurat proba. După un prim start greșit, plecarea este valabilă. În frunte se instalează Kocak, urmat de Vazici, Vamoș, Dalkilic și ceilalți. După 300 m în frunte se află Hiotis, apoi Kocak, Dalkilic, Vamoș. La 700 m Vamoș era al 3-lea, iar Barabas, care pînă atunci nu se văzuse, al 4-lea. În acel moment iugoslavul Vazici încearcă o „evadare” și obține un avantaj de 5-6 m. La intrarea în ultimul tur Vazici este încă în frunte, dar la cîțiva metri în spate

revanșa asupra alergătoarelor noastre. Maksai și Petrescu au condus mai bine de jumătate din distanță. Apoi Sikovec revine, se distanțează și nu mai poate fi ajunsă cu toate eforturile Cristei Maksai, care în schimb o întrec din nou pe Ioana Petrescu, afirmându-se drept sprintera noastră nr. 1 în momentul de față.

1. Olga Sikovec (I) 24,0 sec. — campioană balcanică; 2. Crista Maksai (R) 24,3 sec.; 3. Ioana Petrescu 24,6 sec.; 4. Simici (I) 24,6 sec.; 5. Trifonova (B) 25,4 sec.; 6. Vasilieva (B) 27,1 sec.

Sintefi desigur surprinși de ce n-am amintit în dreptul performanței lui Sikovec — record balcanic, record iugoslav iar la rezultatul Cristei Maksai — record român. Explicația este următoarea: pe stadionul Panathinaikos cursa de 200 m se alergă în linie dreaptă. Performanțele acestea ar putea fi scoțite ca recorduri în linie dreaptă, dar nici regulamentul J. B. și nici regulamentul nostru nu înregistrează asemenea recorduri. Dar pista de la Panathinaikos mai are o ciudățenie: diferența de nivel în cursa

BRODNIK, CEL MAI BUN DECATLONIST

La decathlon, iugoslavul Brodnik a câștigat, fără emoții, după abandonul principalilor săi adversari, Slavkov (după trei probe) și Cincă (după 6 probe, din cauza unei întinderi).

1. Brodnik (I) 6620 p.; 2. Epitropoulos (G) 5738 p.; 3. Mesaros (R) 5721 p.; 4. Dellas (G) 5309 p.; 5. Vitinov (B) 5250 p.; 6. Slabirak (I) 5089 p.

ULTIMA ZI DE INTRECERI

IOLANDA BALAS, MARIA DIH, AURELIA SIRBU, ȘI CONSTANTIN GRECESCU INVINGĂTORI ÎN ULTIMA ZI DE INTRECERI.

Clasica probă de maraton s-a desfășurat pe un traseu tradițional. Plecarea s-a dat din satul Maraton, iar sosirea s-a făcut pe stadionul olimpic. Iată rezultatele: 1. Stoianovici (I) 2h 29:11,2; 2. Skrijniar (I) 2h 29:38,6; 3. Toma Voicu (R) 2h 42:12,4; 4. Aylar (T) 2h 42:56,0; 5. Penchev (B) 2h 51:24,2; 6. Bethanis (G) 2h

(G) 49,9; 6. Zahaichievici (R) 51,4.

La înălțime femei, Iolanda Balas a reperțat o nouă și — mai e cazul s-o spunem? — netă victorie. Ea a trecut din prima încercare la 1,61 — 1,67, — 1,75 m, din a doua la 1,80 și din prima la 1,83 m. Tentativa de record mondial — 1,87 m — n-a reușit. Între timp începuseră întrecerea săritorii de triplu și Iolanda era nevoită să traverseze pista lor de elan pentru a sări. Acest lucru a handicapat-o la ultimele încercări. Spectatorii, care au urmărit cu mare interes proba i-au făcut Iolandai o caldă și frumoasă manifestație de simpatie. Rezultate: 1. Iolanda Balas (R) 1,83 m; 2. Olga Gere (I) 1,51 m; 3. Ruseva (B) 1,58 m; 4. Juk (I) 1,54 m; 5. Kristeva (B) 1,54 m; 6. Eva Mayer (R) 1,54 m.

Cursa de 5000 m a entuziasmat din nou spectatorii. De la plecarea s-a dețat iugoslavul Subotici care avea la un moment dat un avans de 50 m. După 5 ture pleacă în urmărire lui Grecescu și Papavasiliu și, cu 4 ture înainte de sfîrșit, îl ajung. La 1000 m de sosire, Subotici rămîne. Papavasiliu încearcă de mai multe ori să se desprindă de Grecescu, dar alergătorul nostru este, ca de obicei, atent. La intrarea în ultima turantă Papa-

VICTORII MULT APRECIATE

Ziarele grecești de sîmbătă, relatînd desfășurarea întrecerilor primei zile a Jocurilor Balcanice, au subliniat superioritatea echipei noastre feminine și victoriile obținute de atletele noastre. Toate ziarele, fără excepție, au publicat fotografiile ale campioanei balcanice Lia Manoliu, în timpul aruncării sau pe podium. Ziarul „Avghii” de pîldă, a publicat în pag. 1 fotografia steagului desfășurat al Jocurilor Balcanice iar dedesubt fotografia atletei noastre, remarcînd performanța de valoare mondială — 52,09 m — cu care ea a corectat vechiul record balcanic.

„LUPTA EPICA LA 10.000 M.”

„Astfel și-a intitulat cronicarul ziarului de specialitate „Athlitiki Ichlo” relatarea asupra acestei probe. „A fost o cursă înverșunată și dură, care a entuziasmat zecile de mii de spectatori, scrie ziarul. Pînă la urmă acest superb atlet care este românul Grecescu a reușit să-l învingă net pe veteranul Mihailci”.

vasiliu face o nouă tentativă. La jumătatea turantului el se împiedică și cade Grecescu îl ocolește și termină învingător.

1. Constantin Grecescu (R) 14:33,8; 2. Papavasiliu (G) 14:37,8; 3. Hiotis (G) 14:40,6; 4. Onel (T) 14:42,4; 5. Subotici (I) 14:45,6; 6. Strifof (B) 14:46,4; 7. Saban (T) 15:02,4; 8. Vucikov (B) 15:07,2; 9. Aioanei (R) 15:33,2.

La 400 m femei, victorie clară a alergătoarelor iugoslave, care au condus toată cursa, în timp ce reprezentantele noastre și-au asigurat abia pe ultimii metri locurile 3-4.

1. Nata Simici (I) 57,3 — record balcanic; 2. Gasparit (I) 58,6; 3. P. Grecescu (R) 58,7; 4. G. Dumitrescu (R) 58,7; 5. Isaieva (B) 51,8; 6. Naneva (B) 60,7.

Între primii clasati la triplu-salt s-a dat o luptă pe centimetri, încheiată cu victoria sontană a săritorii bulgare: 1. Palarinski (B) 15,40 m; 2. Gurgușinov (B) 15,38 m; 3. S. Ioan (R) 15,37 m; 4. Josici (I) 15,16 m; 5. Manglaras (G) 14,99 m; 6. S. Ciochină (R) 14,96 m.

La șafeta de 4x100 m femei, echipa noastră (G. Luță, Maksai, Petrescu, Grosu) terminase învingătoare, dar a fost descalificată pentru depășirea spațiului de schimb (Petrescu — Grosu). Clasament final: 1. Iugoslavia via (Sikovec, Simici, Kolenc, Kușet) 48,1; 2. Bulgaria 48,8; 3. Turcia 51,6.

Șafeta 4x400 m: 1. Iugoslavia (Matici, Savici, Snajder, Grujici) 3:21,0; 2. Grecia 3:21,1; 3. R.P. Romină (Zahaichievici, Ursac, Nițu, Sudrigean) 3:22,6; 4. Turcia 3:25,0; 5. Bulgaria 3:28,2.

Proba de săritura cu prăjină se termină, ea de obicei, ultima. În momentul cînd telefonez de pe stadionul Panathinaikos, au mai rămas în luptă cei doi concurenți bulgari, Hristov și Hlebarov care au trecut 4,45 m și încearcă la 4,50 m. În rest, clasamentul arată astfel: 3. Roubanis (G) 4,40 m; 4. Kuzmanovici (I) 4,40 m; 5. Lesek (I) 4,30 m; 6. Efstatiadis (G) 4,10 m.

ROMEO VILARA



Atletul nostru Zoltan Vamoș termină învingător în cursa de 800 m.

il simte pe Vamoș. Barabas se afla pe locul 3. La intrarea în ultima turantă Vazici mai conducea, dar nimeni nu se îndoaia asupra deznodămîntului. Vamoș îl depășește net și, alergînd pe culoarul din mijlocul pistei, pentru a nu fi jumat, termină cursa fără să forjeze.

În ceea ce privește timpurile înregistrate, trebuie să menționăm că vremea foarte rece (un adevărat „record” pentru luna septembrie la Atena), vîntul puternic și însăși construcția pistei de la Panathinaikos i-au făcut pe concurenți să înteaască locul și nu performanța. Ceea ce s-a și întîmplat.

Într-un moment de a da rezultatele amintim că, în urma unei contestații introduse de echipa Turciei, juriul l-a descalificat în proba de 800 m pe grecul Depastas (autorul busculadei despre care vă relatam) astfel că în clasamentul probei Morayemos trece pe locul 5, iar Kocak pe 6. Iată acum clasamentul la 1.500 m:

1. Zoltan Vamoș (R) 3:53,5 — campion balcanic; 2. Vazici (I) 3:54,3; 3. Ingolici (I) 3:55,2; 4. Depastas (G) 3:56,2; 5. Dalkilic (T) 3:57,2; 6. Andrei Barabas (R) 3:57,6; 7. Stoianovici (B) 4:02,1; 8. Kocak (T) 4:03,4.

EXCELENTE REZULTATE ȘI RECORDURI. NEOMOLOGABILE LA 200 M FEMEI

Ca și la 100 m, seriile probei de 200 m femei au fost o simplă formalitate, neavînd decît rolul de a califica în finală pe 6 din cele 7 concurențe (cea de a 7-a fiind reprezentanta Turciei care a alergat... 29,0 sec).

În finală, Olga Sikovec și-a luat

de 200 m, de la plecarea la sosire, măsură 1,37 m. Cu alte cuvinte, concurenții trebuie să alerge... la deal, ceea ce, evident, micșorează din avantajul înlocuirii turantei cu linia dreaptă.

PAPAVASILIU, MAESTRU DE NECONTESTAT AL OBSTACOLELOR

Deși cea mai mare parte a cursei de 3000 m obstacole a fost condusă de iugoslavul Hafner, multiplul campion balcanic Giorgios Papavasiliu a controlat proba cu ațita siguranță încît era limpede că nu va scăpa nici de data aceasta victoria. O cursă bună a făcut reprezentantul nostru Tadeus Strzelbiski care s-a aflat mereu în „trio-ul” fruntaș și doar pe ultimii metri a cedat la sprint lui Hafner. De asemenea, bun locul ocupat de Florea Vasile.

1. Giorgios Papavasiliu (G) 8:50,2 — record balcanic; 2. Hafner (I) 8:52,2; 3. T. Strzelbiski (R) 8:54,8; 4. Florea Vasile (R) 9:06,6; 5. Peev (B) 9:08,8; 6. Onel (T) 9:09,0.

LUPTA STRINSA ÎN ȘAFETA DE 4x100 M BARBAȚI

Pînă la ultimul schimb au condus grecii. Cel de al 4-lea alergător al echipei iugoslave, Lorgier, a făcut însă o cursă excepțională, ajungîndu-l și întrecîndu-l chiar pe linia de sosire pe Komitidis. Echipa noastră (Enache, Măgdaș, Nițu, Stan, Dobai) s-a comportat slab. Schimbul total defectuos dintre Nițu și Dobai ne-a privat de locul 3.

1. Iugoslavia (Gluk, Danilovici, Trifunovici, Lorgier) 42,0 sec.; 2. Grecia 42,0 sec.; 3. Bulgaria 42,8 sec.; 4. R. P. Romină 43,4 sec.; 5. Turcia 44,8 sec.

52:44,0; 7. Pricop (R) 2h 58:01,0.

În proba de aruncarea discului bărbați a câștigat Artarski (Bulgaria) cu 55,24 m. (record bulgar și record balcanic). Pe locurile următoare s-au clasat: 2. Kunadis (G) 51,97 m; 3. Tsakanikas (G) 51,76 m; 4. Radosevici (I) 51,45 m; 5. Sekulici (I) 49,53 m; 6. Ghiurov (B) 49,41 m; 7. Manolescu (R) 48,09 m; 8. Coveianu (R) 46,92 m.

La pentathlon (lete) reprezentanta noastră Aurelia Sirbu a reușit o frumoasă victorie, întrecînd pe favorita probei Stamejici. 1. A. Sirbu (R) 4220 p (11,18 m; 1,47 m; 25,8 sec.; 5,50 m; 11,9 sec); 2. Stamejici (I) 4201 p; 3. Sanda Grosu (R) 4172 p (la lungime Grosu a sărit 5,80 m); 4. Kerkova (B) 4143 p; 5. Abadjeva (B) 4093 p; 6. Skerjanec (I) 3913 p; 7. Onel (T) 3795 p.

Maria Diță a ieșit pentru a patra oară campioană balcanică, realizînd de această dată 50,66 m. Pe locurile următoare s-au clasat: 2. Arsova (B) 47,78 m; 3. Ivanova (B) 46,89 m; 4. Perovici (I) 43,92 m; 5. Ilona Micloș (R) 43,69 m; 6. Kanjazi (I) 40,87 m.

200 m bărbați: 1. Bicivarov (B) 21,9; 2. Danilovici (I) 22,0; 3. Komitidis (G) 22,0; 4. Georgopulos (G) 22,4; 5. Savici (I) 22,2; 6. Măgdaș (R) fără timp.

110 m garduri: 1. Lorgier (I) 14,3; 2. Marselos (G) 14,5; 3. Petrusici (I) 14,5; 4. Skurtis (G) 14,7; 5. Ardeleanu (R) 14,8; 6. Saliiner (T) fără timp.

80 m. g.: 1. Kerkova (B) 11,2 — record balcanic egalat; 2. Stamejoci (I) 11,2; 3. Florentina Stancu (R) 11,8; 4. Aurelia Sirbu (R) 11,9; 5. Draganova (B) 11,9; 6. Neogradi (I) 12,0.

400 m bărbați: 1. Grujici (I) 48,3; 2. Snajder (I) 48,6; 3. Sillis (G) 49,2; 4. Sudrigean (R) 49,6; 5. Froussios